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11º ra. Sesión Ordinaria 07/06/2018 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. María José Ferrero  
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Trinchieri 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 1ra.: 
Andrea Ochat,  Vicepresidenta 2da.: María José Ferrero. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Comunicaciones Oficiales y Peticiones 

Particulares 
3. Proyectos presentados  
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 31: desde las 10:30 horas se desarrolló la Sesión 
Ordinaria. 
 
Viernes 1/06: el concejal Cattaneo junto a la concejala 
María José y el concejal Oscar Trinchieri, asistieron a la 
charla brindada por el economista argentino Carlos 
Alberto Melconian, en el marco del 5º Encuentro 
Internacional de Derecho Laboral organizado por Atilra. 
También la concejala Andrea Ochat se sumó a 
diferentes disertaciones de este evento.- 
 
Domingo 3: el concejal Cattaneo junto a  las concejalas 
María José Ferrero y Andrea Ochat, y el concejal Oscar 

Trinchieri participaron del almuerzo de la Casa del Niño 
Rincón de Sol.- 
 
Lunes 4: el concejal Cattaneo junto a la concejala María 
José Ferrero, asistieron a la jornada  Día Pyme, 
organizada por el Ministerio de la Producción de la 
Nación y la Comisión de Empresarios Industriales de 
Sunchales.- 
 
Martes 5: desde las 7:00 horas, se llevó a cabo trabajo 
en Comisión. Los Concejales recibieron a los 
responsables del loteo Solaro, y luego al arquitecto 
Mario Brenna, brindó detalles de los alcances y avances 
del Plan de Desarrollo Territorial. Por su parte, el 
concejal Carlos Gómez asistió al acto de inauguración 
del Sector 9 del Plan Integral de Pavimentación. 
Ese mismo día, la concejala Andrea Ochat, y Micaela 
Rambaudo, en representación de la concejala Ferrero, 
asistieron a la reunión de la Mesa de Trabajo 
Permanente en el marco de la Ordenanza N° 2605, 
referida a la tenencia responsable de mascotas.- 
 
Miércoles 6: desde las 13:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión.- 
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Comunicaciones Oficiales y Peticiones 
Particulares 

· Expte. Nº: 00184NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Coordinadora de Control, Datos y Procesos del 
Departamento Ejecutivo Municipal  
Solicita el tratamiento del proyecto de Ordenanza que 
crea el Registro de Emprendimientos Productivos 
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Alimenticios Locales presentado por la Concejala 
Andrea Ochat. MOCIONA CONCEJALA OCHAT ENVIAR LA 
NOTA A SUS ANTECEDENTES. APROBADO.- 
 
· Expte. Nº: 00191NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Esc. N° 445 Carlos Steigleder 
Solicita intervención del Concejo Municipal que 
contribuya a resolver conflictos de seguridad. MOCIONA 
CONCEJAL CATTANEO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
· Expte. Nº: 00192NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Conductor Ejecutivo Instituto Municipal de la 
Vivienda 
Remite respuesta a Nota Nº 40 referida a Expte. Nº 
172NP. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI ENVIAR LA 
NOTA A SUS ANTECEDENTES. APROBADO.- 
 

3 
Proyectos presentados  

· Expte. Nº: 00185FPCyS 
Tipo: Declaración  
Autoría: Andrea Ochat 
Declara de Interés Educativo y Ciudadano la 
presentación del libro "La política en las tramas 
educativas". FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
· Expte. Nº: 00186PJ 
Tipo: Resolución  
Autoría: Fernando Cattaneo 
Prorroga la vigencia parlamentaria del proyecto de 
Ordenanza que crea la Oficina Municipal de Control y 
Evaluación Administrativa. FUNDAMENTA CONCEJAL 
CATTANEO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
· Expte. Nº: 00187C 
Tipo: Ordenanza  
Autoría: María José Ferrero 

Modifica artículos 3º y 7º de la Ordenanza Nº 2431. 
FUNDAMENTA CONCEJALA FERRERO. MOCIÓN DE PASE 
A COMISIÓN. APROBADO. 
 
· Expte. Nº: 00188DEM 
Tipo: Ordenanza  
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Deroga la Ordenanza Nº 2621. FUNDAMENTA CONCEJAL 
GÓMEZ. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
· Expte. Nº: 00189DEM 
Tipo: Ordenanza   
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Modifica la Ordenanza Nº 2569. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO. 
 
· Expte. Nº: 00190DEM 
Tipo: Ordenanza  
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Adhiere a la Ley provincial Nº 13751. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO. 
 
 
· Expte. Nº: 00193DEM 
Tipo: Decreto Ad Referendum  
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Remite Decreto Nº 2711/2018 Ad Referendum del 
Concejo Municipal en cumplimiento de la Ordenanza Nº 
2569. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE 
PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
 
Ingresa a la sesión, por moción del Art. 61º) del 
Reglamento Interno, un Proyecto de Resolución bajo 
Expte. Nº 00194 DB donde el Concejo Municipal de la 
ciudad de Sunchales reconoce a Miraglio Luis Antonio, 
D.N.I. Nº 39.855.344, con la Beca "Deportista 
Sunchalense 2018", por su actuación destacada en la 
disciplina deportiva Kickboxing y por su dedicación, 
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compromiso y esfuerzo para continuar sumando 
logros a su carrera y al crecimiento del deporte en 
nuestra ciudad. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD. A 
CONTINUACIÓN SE PASA A CUARTO INTERMEDIO PARA 
HACER ENTREGA DEL DIPLOMA CORRESPONDIENTE.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Fernando Cattaneo, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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